



# NS0-161<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Data Administrator, ONTAP

## Pass NetApp NS0-161 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/ns0-161.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

You want to prevent a single file from filling up a single constituent in a FlexGroup.

Which FlexGroup feature in ONTAP 9.7 will accomplish this task? (Choose the best answer.)

- A. Flash Pool
- B. fractional reserve
- C. Snapshot autodelete
- D. elastic sizing

Correct Answer: D

Reference: <https://www.netapp.com/pdf.html?item=/media/7337-tr4557pdf.pdf> (30)

---

### QUESTION 2

How many global namespaces are there in a 4-node ONTAP cluster that has a single SVM? (Choose the best answer.)

- A. 1
- B. 4
- C. 8
- D. 2

Correct Answer: A

Reference: <https://docs.netapp.com/ontap-9/topic/com.netapp.doc.dot-cm-concepts/GUID-78701FC22910-41FA-AEF4-9E6245030189.html>

---

### QUESTION 3

Click the Exhibit button.



Platform Configuration: AFF A300 Single Chassis HA pair				
Port Address ▲	Description	Max Data Rate	Port Icon	Port Type
0a	Serial-Attached SCSI	SAS: 6/12 Gbps	SAS	MiniSAS HD
0b	Serial-Attached SCSI	SAS: 6/12 Gbps	SAS	MiniSAS HD
0c	Serial-Attached SCSI	SAS: 6/12 Gbps	SAS	MiniSAS HD
0d	Serial-Attached SCSI	SAS: 6/12 Gbps	SAS	MiniSAS HD
e0a	Ethernet	Ethernet: 10 Gbps	Ethernet	SFP+
e0b	Ethernet	Ethernet: 10 Gbps	Ethernet	SFP+
e0c	Ethernet	Ethernet: 1/10 Gbps	Ethernet	RJ45
e0d	Ethernet	Ethernet: 1/10 Gbps	Ethernet	RJ45
e0/0e <sup>[1]</sup>	Unified Target Adapter 2	Ethernet: 1/10 Gbps FC: 4/8/16 Gbps	Ethernet/Fibre Channel	SFP+



You want to add shelves to an AFF A300 HA pair that currently has six DS224C shelves already connected. You are using the onboard SAS port only, and you want to keep the multipath high availability (MPHA) configuration.

Referring to the exhibit, what is the maximum number of additional shelves allowed to be added in this configuration? (Choose the best answer.)

- A. 2
- B. 10
- C. 6
- D. 4

Correct Answer: A

#### QUESTION 4

What are three firewall policies? (Choose three.)

- A. cluster
- B. node
- C. data



D. mgmt

E. intercluster

Correct Answer: ACE

Reference: <https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-nmg%2FGUID09329781-2E57-49E5-B052-EC4D6FEBB41B.html>

---

## QUESTION 5

Node A has taken over Node B. You solved the issue that caused the takeover and are now ready to resume normal operation.

After initiating the storage failover giveback command, how are the aggregates given back? (Choose the best answer.)

- A. CFO aggregates are automatically given back, SFO aggregates must be manually given back.
- B. CFO aggregates and SFO aggregates are automatically given back.
- C. The root aggregate is automatically given back, CFO and SFO aggregates must be manually given back.
- D. SFO aggregates are automatically given back, CFO aggregates must be manually given back.

Correct Answer: B

Reference: [https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-cmpr-960%2Fstorage\\_\\_failover\\_\\_giveback.html](https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-cmpr-960%2Fstorage__failover__giveback.html)

[NS0-161 PDF Dumps](#)

[NS0-161 Exam Questions](#)

[NS0-161 Braindumps](#)